

三名“老外”高铁上骚扰女乘客 在泰安站被警方带走,已交由外事部门处理

本报泰安2月13日讯 11日晚,一则指控三名外国男子在高铁上骚扰济南女乘客的配图文截图,出现在朋友圈,引起不少群友激愤。经核实,当晚,3名外国男子在某列高铁上确实有骚扰女性乘客的举动,后被乘警带走,目前已移交外事部门。

12日中午,记者联系到当事人陈萍(化名),她回忆事发经过时情绪还是有些激动。陈萍一行五人为两对夫妻和一名男孩,都是济南人。11日,他们从杭州乘坐G64次高铁回济南。“本来出去玩了一趟心情挺好的,没想到回来遇到了这么一件闹心事”。

“我们的座位在第9排,那三个老外的座位在第15排。”陈萍回忆。11日20:30左右,陈萍与好友在座位上聊天,两名男士带着孩子去餐车吃饭,“他们有一人突然笑嘻嘻地过来要跟我们握手,我拒绝了,那个人回到座位后,又跟另一个老外一起走过来了”,说起接下来的事情,陈萍一阵气愤,“他们站在我们座位附近,手放在隐私处,要伸手抓我们,还拉开裤子拉链。”随后,陈萍与好友喊

了几句“耍流氓”,并打电话叫自己丈夫回来,两位外国人才回到他们的座位。事发后,陈萍报了警,可当乘警刚了解完情况离开还不到半个小时,“他们又去骚扰两名年轻女孩,我看着他们都要把她逼到角落里了,又赶紧通知了乘警”。

据另一名目击者介绍,乘警前来盘问时,3名外籍男子的态度依旧十分嚣张,“当时车上乘客就向三人表示了抗议,但他们并不以为意,还冲着乘客竖了中指。”陈萍告诉记者,除她和好友及两名年轻女孩外,3名外籍男子还曾骚扰过一名乘务员。“不知道他们喝了多少酒,身上有很大的酒味。”陈萍补充道。

陈萍称,乘警查验3人的护照时,她留意到护照显示3名外国人是波兰人,行程目的地在泰安,11日22:30左右,高铁到达泰安站后,3人被乘警带走。12日下午5点,济南铁路公安局工作人员向记者证实确有其事。目前,此事已移交外事部门处理。

据济南时报



微博上流传的事发现场图。

老人趴河沟 大家齐救援

11日下午两点半左右,泰安粥店办事处小辛庄村附近,有一名老人趴在河沟里,一动不动,吓坏过路人。报警后,公安、消防、医护等部门工作人员先后到场,实施救助。消防官兵借助担架,将老人抬到救护车上,送往医院进一步救治。本报记者 张伟 摄



联通4G手机拍客

该图片由联通4G手机拍摄

家长看灯会入迷 丢了娃还不知

本报泰安13日讯(记者 赵兴超) 2月11日晚,肥城一名粗心的母亲,带孩子看灯会时太入迷,不知道何时把孩子丢了。幸亏执勤民警发现,把孩子留在身边,帮忙找到了家长。

当日晚9点多,肥城市公安局交警大队执勤民警在春秋古城东门附近执勤时,发现有一小男孩东张西望神情紧张,身边没有家属跟随。由于当时正值观灯人流高峰期,民警初步断定,男孩可能与家人失散,考虑到孩子年龄较小,又正值传统佳节,如发生意外,后果不堪设想。

执勤民警及时将男孩带到路口执勤点,安抚孩子情绪。经过耐心的引导交流,得知其母亲的电话号码,民警迅速与其母亲取得联系,约10分钟后,其母亲匆匆来到执勤点,经过核实身份后,民警将孩子安全交到了其母亲手上。看到孩子安全待在民警身边,母亲激动得差点哭了出来,上前就抱住了孩子。



把孩子交到妈妈手中。

轿车电动车翻进沟,三人受伤

轿车驾驶员称,事发时道路两侧各一辆电动车逆行

本报6982110热线消息(记者 路伟) 12日晚上9点10分左右,在泰山大街通往长城路的匝道上发生一起交通事故,一辆轿车和一辆电动车翻进深沟,造成三人不同程度受伤。轿车驾驶员称,当时他沿上坡行驶,两辆电动车在路两边逆向行驶,躲避不及出现意外。

“一辆轿车和一辆电动车翻到沟里了。”12日晚上,有市民反映,他说事发地位于泰山大街通往长城路的匝道

上。随后,记者赶到现场,发现一辆黑色轿车头朝下扎进沟里,一辆电动车也越过马路沿,倒在轿车右上方,在事发地面上有不少碎片。拖车和吊车都已经来到现场,交警正在现场测量并了解情况。

据了解,事故发生在当天晚上9点10分左右。事发后,救护车也赶到现场,并将三人送到泰山医学院附属医院急诊科救治。受伤三人都在电动车上,其中一名年轻男子多处外伤,一名

年轻女子右小腿骨折,还有一名小女孩轻微伤。

晚上10点左右,一名年轻男子回到事发现场,他表示,他就是轿车驾驶员,记者发现他的左耳有明显的血迹。“当时我正在往上开,两辆电动车分别从路两边往下逆向行驶,当时为了躲开左边的电动车才出了事。”这名驾驶员说。

(奖励线索提供人50元)

泰安苗木大集开市,持续三个月

摊位免费开放,吸引多省客商参展

本报泰安2月13日讯(记者 薛瑞 通讯员 付刚) 2月12日,泰山区邱家店镇泰山国际花木城广场三声铜锣响起,2017山东泰安苗木大集正式开市。此次苗木大集持续三个月时间,4月30日结束,吸引众多苗木企业参展。

12日上午,苗木大集已经被业户们满满占据。此次大集提供展位近万个,所有摊位均免费开放,并提供治安、餐饮、水电、物流等便利条件,主要展出绿化苗木、花卉、种子、农药、化肥、园艺工具等。现场工作人员介绍,山东、河北、北京、江苏、安徽、四川、浙江等地,众多苗木企业都来参展了。

今年39岁的李鹏,初中毕业后开始从事苗木花卉经营,已经有20多年行业经验,早上8点多,他就开车从黄

前镇专门赶过来,参加大集进行布展。“接到泰山苗木花卉信息中心发出的信息后,正月初十我就来预定了展位。”

他说,自己的家乡就种植果树苗和绿化苗,这次来就是想通过大集参会人员众多的优势,和大集搭建的平台优势,推介黄前镇的花卉苗木,让家乡的苗木走出去。特别是大集推出的优惠政策非常好,他将一直参会。

泰安作为我国传统苗木产区,已发展苗木种植面积40多万亩,涉及500多个绿化品种。其中,泰山区花卉苗木产业呈现快速发展势头,并重点打造泰山国际花木城,作为花卉苗木产业龙头企业,借助区位、资源优势,为泰安乃至山东苗木产区提供苗木交易平台。